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VII. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice se bude konat ve středu dne 9. března 2016 

od 17,00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Všichni jsou srdečně zváni. 
 

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA - JAPONSKO 
Ve čtvrtek dne 10. března 2016 od 17,00 hodin pořádá Kulturní a sportovní komise Rady obce 
Soběšovice v zasedací místnosti Obecního úřadu cestovatelskou přednášku Jiřího a Aleny 
Márových, tentokrát o Japonsku. Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 
 

Klub důchodců v Soběšovicích, březen 2016 
  1. března 2016 v úterý, od 15,00 hodin -  členská schůze v DPS 
 15. března 2016 v úterý,  od 15,00 hodin v DPS -  společenské aktivity 
 24. března 2016 ve čtvrtek od 15,00 hodin -  výbor v DPS 

 

Zahrádkáři informují : 
 Výroční členská schůze organizace ČZS se koná v neděli 13. března 2016 od 15,00 hodin  

v restauraci na Staré Husarůvce. 

 Připravujeme v polovině května tradiční nákupní zájezd po zahradnictvích v Polsku. 

 I letos bude vyhlášena soutěž o nejlepší květinovou výzdobu a nejkrásnější slunečnici. 
Iveta Pichová, předseda ZO ČZS 

 
TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 
pořádá   TJ  Sokol  Soběšovice   v  sobotu  dne  2. dubna  2016  v  tělocvičně  u   Základní   školy  
v Soběšovicích. Děti začínají  v 10,00 hodin - startovné činí 50,- Kč. Dospělí mají začátek ve 13,00 
hodin -  startovné činí 100,- Kč. Nezapomeňte si obuv na přezutí, rakety a sportovního ducha ! 
 
 

 
Vážení spoluobčané,   
                                                      
pátek 25. března 2016 byl loni opět po mnoha letech ustanoven 
státním svátkem. Velikonoce si tak budeme moci užít jedním 
dnem volna navíc. 
 
Přeji Vám všem, abyste je prožili v klidu a v pohodě, ať máte 
štědrou pomlázku a s příchodem prvních jarních dnů 
nepodlehnete jarní únavě!       
      Tomáš Dámek, starosta obce 



SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Sběr nebezpečného odpadu a vyřazeného elektrozařízení bude dne 9. dubna 2016 formou 

pojízdné sběrny přistavena  na těchto stanovištích:  

 

   10,00 - 10,20 hodin Pitrov - u pana Kubíčka 

10,40 - 11,00 hodin Křižovatka u pana Chroboka  (bývalý Ruml) 

   11,15 - 12,00 hodin Točna Nová Husarůvka 
 

SBĚR OBJEMNÉHO ODPADU 
Velkoobjemové  kontejnery   budou   na   výše  uvedených  stanovištích   přistaveny  v  pátek  dne  
8. dubna 2016 od 18,00 hodin a odvezeny v sobotu dne 9. dubna 2016 po 14,00 hodin.  
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Gratulujeme našim jubilantům,  
 narozeným v měsíci březnu 

  

 Peřinová Ludmila  
 Papřoková Marie    
 Čížová Renata 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Nová zákonná ustanovení pro majitele kotlů na pevná paliva 
 
Na co se musí majitelé starších kotlů připravit 
Mnoho českých domácností bude muset vyměnit svůj stávající kotel za nový. Díky platnosti 
novely zákona o ochraně ovzduší již v roce 2022 nebude možné provozovat současné kotle na 
tuhá paliva, které přísnějším emisním normám nevyhovují. Povinnost výměny kotlů na tuhá paliva 
se týká veškerých spalovacích zdrojů, které nebudou splňovat emisní limity a mají tepelný příkon 
od 10 kW do 300 kW. V praxi tedy lidé budou muset investovat do nového kotle s nižšími emisemi. 
Získají však modernější, úspornější a ekologičtější zařízení. 
 

Proč bude nutné staré kotle vyměnit 
Novela zákona o ochraně ovzduší nařizuje do konce roku 2016 provést prostřednictvím osoby, 
která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění 
k jeho instalaci, provozu a údržbě ("odborně způsobilá osoba") autorizovanou revizi kotlů na tuhá 
paliva, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. Od ledna 2017 
jsou majitelé povinni na vyžádání obecního úřadu s rozšířenou působností předložit doklad o této 
revizi, kterou je nutno provádět 1x za 2 roky. Při nedodržení termínu jim hrozí pokuta až 20 tisíc 
korun. Od září 2022 budou mít domácnosti povinnost na základě těchto revizí prokázat, že jejich 
kotel normám vyhovuje a splňuje podmínky alespoň třetí emisní třídy. V opačném případě jim 
bude hrozit pokuta až 50 000 korun. Kontrolním orgánem přitom bude příslušný obecní úřad. 
Zákon vlastně provozování starších nevyhovujících kotlů přímo nezakáže, v praxi však už jejich 
provoz nebude kvůli velkým sankcím možný a lidé si budou muset pořídit kotel nový. 
 

Co přesně znamenají emisní třídy kotlů 
Emisní třídy specifikují účinnost a míru vypouštěných emisí kotlů na tuhá paliva podle normy ČSN 
EN 303-5. Současné kotle nové generace jsou vyráběny s emisní třídou 3 ,4 nebo 5.Staré kotle 
první a druhé emisní třídy jsou již považovány za zastaralé, a od roku 2022 je nebude možno ani 
provozovat. Po roce 2022  tedy bude možné používat už jen  úspornější a ekologičtější  kotle  třetí  
a vyšší emisní třídy, včetně kotlů splňujících tzv. Ekodesign. 
 
Jak lidé poznají, že nový kotel přísnější normu splňuje 
O tom, jaké emisní třídy kotel splňuje, by měl poskytnout informace každý kvalitní prodejce. 
Patřičné informace jsou také uvedeny vždy na výrobním štítku kotle a také v technických 
specifikacích daného zařízení. 



Na co by si lidé měli při výběru kotle ještě dávat pozor 
Někteří výrobci nabízejí takzvané přestavbové sady, s jejichž pomocí je možné starší kotel 
modifikovat tak, aby třetí emisní třídě vyhovoval. Koupě kotle první a druhé emisní třídy 
a následné pořízení přestavbové sady však nemusí být v delším časovém horizontu finančně 
výhodné. Zákazník si totiž nejdříve koupí nový kotel s nižší emisní třídou a pak musí ještě 
investovat do přestavbového kitu. Navíc tato přestavba nemusí být jednoduchá. Doporučujeme 
raději investici do moderního kotle, který již dnes přísnější normy splňuje. 
 

Jak velká je nutnost výměny kotlů a budou nové kotle dražší 
Zákon by měl především napravit situaci, kdy jeden nepřizpůsobivý občan je svým jednáním 
schopen zamořit půl vesnice. Cílem nových předpisů je tedy mimo jiné i zlepšení ovzduší 
v menších městech a na vesnicích. Modernější kotle "nové generace" jsou navíc účinnější 
a úspornější, jejich koupě se proto domácnostem vyplatí. Investice do nového kotle nebude tak 
velkým zásahem do rodinného rozpočtu, jak se někdy tvrdí. 
 

Přehled termínů a změn v provozu kotlů na tuhá paliva 
Září 2012 –   Začíná platit nový zákon o ochraně ovzduší 
Leden 2014 –   Končí prodej kotlů na tuhá paliva splňujících podmínky 1. a 2. emisní třídy (dnes je 5  
                               emisních tříd). Od ledna se smí prodávat jen kotle emisní třídy 3. a vyšší. Jakou má  
                               kotel emisní třídu, byste měli zjistit na jeho štítku či v technické dokumentaci. 
Prosinec 2016  –   Všechny kotle musí projít autorizovanou revizí. 
Leden 2017     –   Počínaje tímto datem jsou majitelé povinni na vyžádání obecního úřadu předložit  
                               doklad o revizi kotle na tuhá paliva. V revizi bude uvedena i emisní třída kotle.  Kdo  
                               revizi nepředloží, hrozí mu pokuta až 20 tisíc korun. Odhadovaná cena za revizi je asi  
                               1500 korun. Revize bude povinná jednou za dva roky. 
Leden 2018  –   Ukončení prodeje (nikoliv provozování) kotlů na tuhá paliva 3. emisní třídy. Budou  
                               se smět prodávat již jen kotle s emisní třídou 4 a výše (s účinností alespoň 82%).  
                               V kotlech 3. emisní třídy je povoleno topit i po roce 2022 !! 
Září 2022  –   Začne platit zákaz topení v kotlích 1. a 2. třídy. Bude se moci topit jen v kotlích 3.  
                               emisní třídy a vyšší (účinnost kotle musí být alespoň 73%). Kdo bude po 1. 9. 2022  
                               topit v nevyhovujícím kotli, může dostat pokutu až 50 tisíc korun. Pokud účinnost kotle  
                               neprokáže revizí, pokuta je až 20 tisíc korun. Stejně tak bude hrozit pokuta 50 tisíc  
                               korun za topení nevyhovujícími palivy (odpadky, kaly atd.).  

 

 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY !        

V únoru vešla v platnost novela zákona 361/2000 Sb., o silničním provozu.  

Chodci budou mít povinnost nosit reflexní prvek tehdy, když se pohybují mimo obec za snížené 
viditelnosti (tedy nejen v noci, ale i za šera, mlhy apod.) po krajnici nebo po okraji vozovky 
v místě, které není osvětleno veřejným osvětlením. Z hlediska vlastní bezpečnosti je však 
samozřejmě dobré využít reflexních prvků všude tam, kde hrozí, že řidič nemá možnost chodce 
bezpečně rozeznat. 

Jako reflexní prvek může být doplněk z retroreflexního materiálu výrazné barvy (např. žlutá, světle 
zelená, oranžová atd.), který je viditelný pro ostatní účastníky silničního provozu. Jako ideální se 
tak nabízí například reflexní pásek, umístěný na noze nebo ruce (ideálně na obou končetinách) 
směrem do vozovky. Pásek můžete nosit pohodlně u sebe v kapse nebo tašce, kde vám nezabere 
příliš místa a použít ho až v případě potřeby. Dostatečný je například i reflexní prvek, který je 
součástí oblečení, batohu či tašky, pokud je dostatečně viditelný pro ostatní účastníky silničního 
provozu.  

 V případě porušení této povinnosti hrozí pokuta v rozmezí od nuly do 2000 Kč blokově, od 1500 
do 2500 Kč ve správním řízení.. 
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Právní záležitosti pro občany a podnikatele 
 
Poradenství, sepisování listin, žaloby, smlouvy kupní, 
darovací, převody nemovitostí, věcná břemena, výměnky, 
služebnosti, rodinné právo. 
Každou středu 14:00—15:00 hodin Obecní  úřad Lučina,  
I. patro—zasedací místnost.  
Je vhodné předem zatelefonovat   603 447 219. 
Během týdne pak můžete kdykoliv telefonovat na tel.č. : 603 447 219 
Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová, Na Fojství 8, 736 01  Havířov 
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